



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Veronika Maršíková
Studijní program a obor:	Všeobecné ošetřovatelství / Pediatrické ošetřovatelství
Název práce:	Opioid Risk Tool (ORT) u pacientů s chronickou nenádorovou bolestí užívajících dlouhodobě silné opioidy
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Jaroslava Raudenská, Ph.D.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení		x			
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		x			Lze konstatovat, že uvedené cíle, které si autorka vytkla, jsou nad rámec charakteru, bakalářské práce.
formulování pracovních hypotéz		x			
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy		x			Je patrné, celkově, že i struktura a zpracování problematiky předložené práce se odlišuje od běžného standardu pro zpracování absolventské práce daného typu.
způsob zpracování problematiky	x				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	x				
metodika práce		x			

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		x			
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				
přínos bakalářské práce pro praxi		x			
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				
celková grafická a estetická úroveň práce		x			V oddíle 2. 9 Výsledky práce, čtenář se hůře orientuje při čtení textu i v uvedených tabulkách.
závěry práce a jejich formulace		x			Přestože práce obsahuje oddíl Implikace do ošetrovatelství, domnívám se, že praktické výstupy jsou zmíněny minimálně, dle mého názoru i obecně.

#### Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

#### Návrh hodnocení práce: velmi dobře

#### Otázky k obhajobě:

1. Ve svých doporučeních pro ošetrovatelství se zmiňujete, že důvody pro vznik dotazníku ORT jsou zjevné, popište konkrétně.
2. Jak je možné využít v ošetrovatelské praxi další výsledky z empirické části Vaší předložené práce?
3. Na co byste se zaměřila v edukaci pacientů v souvislosti s výsledky bakalářské práce?

#### Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 15. 05. 2022

  
Hana Nikodemová

-----  
podpis oponenta práce